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У MOODLE є як мінімум дві можливості вставки формул: перше – 
як зображень, друге – за допомогою TeX-розмітки. 

Потрібно відзначити, що MOODLE серйозно обмежує використання 
математичних формул. Так, найчастіше їх неможливо вставити в пропоно-
вані відповіді. Доводиться змінювати формулювання завдання, прибирати 
з неї формули. При цьому можливості MOODLE сильно залежать від вико-
ристовуваної версії. Тут також більше навчальних можливостей надає 
«Айрен». 

Програма «Айрен» встановлюється  на локальну мережу або на сер-
вер під керуванням Windows. Крім того, вона дозволяє генерувати exe- 
файли, які запускаються на будь-якому комп'ютері під керуванням 
Windows без підключення до Інтернету. З одного боку, це дуже зручно для 
тренувальних тестів і тестів домашніх завдань. З іншого боку, з поширен-
ням мобільних пристроїв (смартфони, планшети) Windows втрачає попу-
лярність, поступаючись Android і iOS. Тому зменшується доступність тех-
нології «Айрен» для студентів.  

MOODLE працює тільки через сервер. На жаль, не всім користува-
чам (як викладачам, так і студентам) є якісне інтернет-з'єднання, що ускла-
днює роботу в MOODLE. З іншого боку, так як MOODLE працює через 
будь-який браузер, то робота цієї технології не залежить від операційної 
системи, встановленої на комп'ютері користувача. Що стосується налаш-
тувань тестування – обмеження кількості спроб, часу проходження тесту, 
показ результатів тестування, вони приблизно однакові в «Айрен» 
та MOODLE.  
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Інформатизація суспільства – це перспективний шлях до економічно-

го, соціального та освітнього розвитку. Інформатизація освіти спрямову-
ється на формування та розвиток інтелектуального потенціалу нації, 
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удосконалення форм і змісту навчального процесу, впровадження комп'ю-
терних методів навчання та тестування, що надає можливість вирішувати 
проблеми освіти на вищому рівні з урахуванням світових вимог.  

Одним із важливих напрямків розвитку інформатизації освіти є нові 
комп’ютерні технології. Інтерактивність, інтенсифікація процесу навчання, 
зворотний зв'язок – помітні переваги цих технологій, котрі зумовили необ-
хідність їх застосування у різних галузях людської діяльності, насамперед у 
тих, які пов'язані з освітою та професійною підготовкою. 

Інформатизація суспільства – це глобальний соціальний процес, особ-
ливість якого полягає в тому, що домінуючим видом діяльності в сфері сус-
пільного виробництва є збирання, нагромадження, продукування, оброб-
лення, зберігання, передавання та використання інформації. Ці процеси 
здійснюються на основі сучасних засобів процесорної та обчислювальної 
техніки, а також на базі різноманітних засобів інформаційного обміну.  

Виникнення та розвиток інформаційного суспільства припускає ши-
роке застосування інформаційно-комунікаційних технологій (ІКТ) в освіті, 
що визначається багатьма чинниками, зокрема:  

 впровадження ІКТ у сучасну освіту суттєво прискорює передавання 
знань і накопиченого технологічного та соціального досвіду людства 
не тільки від покоління до покоління, а й від однієї людини до іншої.  

 сучасні ІКТ, підвищуючи якість навчання й освіти, дають змогу 
людині успішніше й швидше адаптуватися до навколишнього середовища, 
до соціальних змін. Це дає кожній людині можливість одержувати необхідні 
знання як сьогодні, так і в постіндустріальному суспільстві.  

 активне й ефективне впровадження цих технологій в освіту є важ-
ливим чинником створення нової системи освіти, що відповідає вимогам ІС 
і процесу модернізації традиційної системи освіти. 

ІКТ торкаються всіх сфер діяльності людини, але, мабуть, найбільш 
сильний позитивний вплив вони мають на освіту, оскільки відкривають мож-
ливості впровадження абсолютно нових методів викладання і навчання. 

Новим етапом глобальної технологізації передових країн стала поява 
сучасних телекомунікаційних мереж та їх інтеграція з інформаційними тех-
нологіями, тобто поява ІКТ. Вони стали основою для створення небаченої 
інформаційної сфери, оскільки об'єднання комп'ютерних систем і глобаль-
них телекомунікаційних мереж зробило можливим створення і розвиток 
планетарної інфраструктури, що зв'язує нині все людство (прикладом успі-
шної реалізації ІКТ стала поява Інтернету). 

Удосконалення системи освіти, на основі інформаційних технологій, 
широке впровадження в навчальний процес ІКТ привело до появи віртуаль-
них університетів, відкритої системи освіти. Реалізація відкритої освіти мо-
же здійснюватись за рахунок дистанційної освіти – це педагогічна система 
відкритих освітніх послуг, що надаються широким верствам населення 
вкраїні та за кордоном за допомогою спеціалізованого інформаційного осві-
тнього середовища, котре базується на дистанційних технологіях навчання 
(мультимедійних, мережних, телекомунікаційних, ТВ-технологіях тощо).  



 

248 

Дистанційна освіта передбачає реалізацію нової форми навчання відкри-
того та доступного для всіх, незалежно від того місця, де проживає людина. 

Аналізуючи проблеми використання ІКТ в освіті, необхідно насам-
перед активізувати процес упровадження ІКТ у систему освіти, забезпе-
чення навчальних закладів комп'ютерною технікою, розвиток телекомуні-
кації, глобальних і локальних освітніх мереж. Інформатизація суспільства 
пов’язана, насамперед, з розвитком комп’ютерної техніки, різноманітного 
програмного забезпечення, глобальних мереж (Інтернет) та мультимедій-
них технологій. 

Мультимедійні засоби навчання займають важливе місце у розвитку 
інформаційного суспільства, вони являються комплексом апаратних і про-
грамних засобів, що дозволяють користувачеві спілкуватися 
з комп’ютером, використовуючи різноманітні, природні для себе середо-
вища: графіку, гіпертексти, звук, анімацію, відео. 

Використання засобів мультимедіа в освітньому процесі сприяє:  
 підвищенню мотивації студентів до навчання;  
 реалізації соціальної мети, а саме – інформатизації суспільства;  
 інтенсифікації процесу навчання;  
 розвитку особистості студента;  
 розвитку навичок самостійної роботи з навчальним матеріалом;  
 підвищенню ефективності навчання за рахунок його індивідуалізації.  
Отже, застосування комп'ютерів в освіті привело до появи нового 

покоління інформаційних освітніх технологій, що дали змогу підвищити 
якість навчання, створити нові засоби впливу, ефективніше взаємодіяти 
педагогам зі студентами. На думку багатьох фахівців, нові інформаційні 
освітні технології на основі комп'ютерних засобів дають можливість знач-
но підвищити ефективність навчання. 
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